



Голос времени

25 ЯНВАРЯ
СРЕДА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 7 (7290)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В помиловании отказано

Состоялось очередное заседание комиссии Ставропольского края по вопросам помилования, на котором рассмотрены ходатайства семидесяти осуждённых.

В числе подавших прошения двенадцать женщин. Возраст тридцати восьми обратившихся от 20 до 35 лет, двадцати шести – от 36 до 55 лет, и шести от 56 до 64 лет. Пятьдесят восемь из них до осуждения никакой общественно полезной деятельностью не занимались.

Шестнадцать осуждённых отбывают наказание за незаконный оборот наркотических средств, пять за убийство, двадцать четыре – за преступления против собственности, десять за административные правонарушения, десять – за насильственные преступления против жизни и здоровья граждан, пять из которых повлекли их смерть. Остальные – за уклонение от уплаты алиментов, угрозу

убийством, незаконное приобретение боеприпасов и взрывчатых веществ.

Сорок один обратившийся ранее судим от 2-х до 9-ти раз. К ним уже применялись условное осуждение, условно-досрочное освобождение, отсрочки исполнения приговора и амнистия.

В отношении четверых осуждённых поступили ходатайства о помиловании от родственников.

Администрации исправительных учреждений не поддерживают ни одно из ходатайств обратившихся.

По итогам обсуждения комиссия предложила губернатору Ставропольского края направить представлению Президенту Российской Федерации о целесообразности применения актов помилования в отношении 69 осуждённых. Рассмотрение одного прошения перенесено на следующее заседание комиссии.

◆ Боевое братство

Воздаем нашей памяти

В конце минувшего года ветераны боевых действий в горячих точках, родителей, родственников, пригласили на митинг, посвященный памяти погибших. Проходил он в сквере Памяти города Ставрополя. Здесь на плитах из розового гранита среди других высечены имена наших земляков-кировчан: Геннадия Ашихмина и Николая Насулина из станицы Зольской, Николая Ломоносова из Марьинской, Алексея Чернышова из посёлка Комсомолец, Николая Журавко из Новопавловска. Имена бесстрашных ребят, погибших в Афганистане. Они посмертно награждены орденом Красной Звезды. Рядом – фамилии Евгения Яновича из Комсомольца, Романа Канцеляриста и Феликса Аскерова из Марьинской, погибших в Чечне. Двое последних награждены орденом Мужества.

Близкие Г. Ашихмина, Н. Насулина, Р. Канцеляриста, Е. Яновича, Ф. Аскерова, ветераны войны в Афганистане Владимир Иванков и Георгий Караев почтили память погибших, возложили цветы. Молодых людей, бывших на митинге,

поразило обилие наград на груди воинов-афганцев.

Представители делегации Кировского района ответили на вопросы журналистов, посетили церковь, в которой прошла гражданская панихида в память о погибших. Недалеко от памятника были развернуты полевые кухни, кормившие всех желающих солдатской кашей.

Инициаторами проведения митинга стали краевая организация инвалидов войны в Афганистане, Ставропольский краевой отдел Всероссийского общества ветеранов «Боевое братство», краевая организация ветеранов боевых действий в горячих точках. Мы, участники митинга, благодарны им за тёплый приём, бережное отношение к чувствам родителей погибших, к ветеранам боевых действий. А помощь в организации поездки оказал глава администрации района Владимир Лукнинов.

... Да, много славных имён вписали войны в гранитную вечность. Нам, живущим, надо помнить о них.

Надежда МАЕВА.

◆ Православные праздники

В Крещение Господне купаться не холодно

Крещение Господне – один из самых главных христианских праздников, сопровождающийся торжественными службами и освящением воды. В станице Советской этот праздник провёл отец Дионисий, настоятель храма Архистратига Михаила. В ночь с 18 января на 19 проходило торжественное богослужение, а днём был крестный ход от нового храма, возведённого на



пожертвования станичников, до ближайшего пруда. Во время крестного хода, который сопровождался постоянным песнопением, отец Дионисий благословлял и окроплял святой водой всех и вся на нашем пути: станичную амбулаторию, магазины, недавно открывшуюся пекарню, казачью управу, Дворец культуры, станичный парк и, конечно же, школьные здания.

(Окончание на 2-й стр.)



Пешеходы все чаще становятся нарушителями

Отделение ГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району подвело итоги за прошлый год. Инспекторы посчитали, что в течение года на дорогах района произошло 45 аварий, в которых четыре человека погибли и 77 получили ранения различной степени тяжести. Одна авария произошла по вине пьяного водителя, одна – с детьми в числе пострадавших. Все эти показатели ниже, чем год назад. А вот с участием пешеходов число дорожно-транспортных происшествий выросло почти втрое (их восемь), при этом два человека погибли, семеро получили ранения. И нарушать правила дорожного движения пешеходы стали чаще: за год зафиксировано 1889 фактов. Кстати, это лидирующая цифра среди всех девяти тысяч 62 нарушений, выявленных инспекторами дорожно-патрульной службы.

Даже нарушения скоростного режима отошли на второй план, по сравнению с прошлым годом сократившись более чем наполовину.

В подавляющем большинстве случаев виноваты в авариях водители личного транспорта. А вот по месту совершения ДТП пальму первенства сохраняет город Новопавловск. За ним идёт автодорога Новопавловск-Курская, перехватившая эту позицию у федеральной трассы «Кавказ»; на третьем месте – станица Советская.

Число аварий с материальным ущербом – 410 за год; без малого в полтора раза больше.

Задержано 39 водителей, севших за руль в пьяном виде. Ещё в 11 случаях водитель не только был пьян, но и не имел права управления.

Подрок и такой интересный показатель, как невыполнение

требования о прохождении медицинского освидетельствования. Пройти его отказались 190 человек.

За год выдано 214 предписаний на устранение недостатков, влияющих на безопасность дорожного движения. Большая их часть досталась дорожным организациям. В 15 случаях именно дорожные недостатки стали причиной ДТП. Составлено 47 административных протоколов за повреждение дорог и сооружений, нарушение правил проведения ремонта и содержания, а также за невыполнение предписаний.

Проводится работа и по выявлению нарушений правил дорожного движения подростками. Таких случаев зарегистрировано 552. По всем нарушениям информация направлена в отдел образования.

Виктор ДЁМОЧКИН,
начальник ОГИБДД.

Не прошло и года, а у нас в ДК опять открытие! На этот раз – новой гостиной, малого зала. Подробнее об этом чуть позже.

Наконец-то завершился пятилетний марафон – капитальный ремонт нашего Дома культуры. Как обычно, на мелкие недостатки не хватило денег, но... На то они и мелочи, чтоб не придавать им большого значения. Главное, что ДК жив, работает, сюда приходят люди – дети и взрослые. Кто-то в библиотеку, а кто-то учиться петь и танцевать. Многим здесь приятно провести свой досуг, реализоваться творчески, а кто-то отмечает здесь праздники, отдыхает с друзьями и близкими, предпочитая живое общение, живую музыку и культурные развлечения телевизору и дивану.

Теперь о новой гостиной. Это своего рода малый зал для камерных вечеров, огоньков с небольшим количеством участников и приглашённых. Гостиная отличается своей эстетичностью, хотя для создания необходимого антуража ещё предстоит поработать

В Дом культуры торопятся все – и взрослые и дети

над её интерьером. Но это дело наживное.

Первым мероприятием в гостиной стала вечеринка на Старый Новый год. Новая гостиная – Новый год... Эдакая символичность получилась. А в качестве повода было ещё и чествование нашего хора «Ивушка», который завоевал звание лауреата первой степени на Международном фестивале-конкурсе «Звёздное Пятигорье – 2011», который проходил в Пятигорске. Коллектив привёз четыре диплома, и все первой степени: как лучший самодеятельный хоровой коллектив; аккомпаниатор хора Леонид Початовский признан автором лучшей песни (с его песней «У реки, у реченьки...» мы выступали и победили); как лучший на-

родный дуэт выступили Илона Павленко и Александр Арбеков с песней «Выйду ночью в поле с конём...», а руководитель хора Илона Павленко получила также диплом лауреата первой степени и золотую медаль в номинации «Профи» – как руководитель хора, дуэта и исполнитель. Золотые медали победителей получили и Леонид Початовский, и Александр Арбеков. В качестве приза хор получил магнитофон.

Такая победа на конкурсе подобного уровня, конечно, вдохновляет. И особенно всех тех, кто приложил свои усилия для появления, становления и развития нашего коллектива. В связи с этим мы выражаем особую благодарность всем участникам хора

(за терпение, труд и радость совместного творчества) и нашей поселковой администрации за огромную поддержку и отзывчивость в любых вопросах, касающихся коллектива. Именно в связи с тем, что мы оправдали надежды и не подкачали, она собрала наш коллектив, чтобы поздравить с победой. Новым годом и вручить подарки (два чайных сервиза).

На вечеринку были также приглашены Совет ветеранов посёлка, женсовет, Совет депутатов и активисты, чья жизненная позиция работает на процветание посёлка. После поздравлений и вручений звучали тосты и пожелания. А интересная развлекательно-игровая программа не оставила в зале равнодушных и скучающих. Веселились, танцевали и принимали участие в играх и конкурсах все, невзирая на должности и возраст. Потому что... Новый год! А Новый год – это праздник, когда мы все мечтаем и надеемся, делаемся детьми и верим в чудо.

Ирина ГУЩИНА,
директор ДК посёлка Комсомолец.

◆ Православные праздники

В Крещение Господне купаться не холодно

(Начало на 1-й стр.)

Радовало то, что в этом христианском празднике активное участие приняли наши учащиеся вместе со своими родителями и учителями.

По традиции, в этот день проводятся крещенские купания. Гостеприимно приняли участником крестного хода хозяева ООО «Карповое».

Что означает крещение? Если переводить с греческого, то это слово не связано, как русское «Крещение», с крестом. Оно означает просто «погружение», погружение в воду, что и происходило на пруду после того, как отец Дионисий совершил обряд освящения воды. После молитвы окупались мужчины, женщины, подростки, дети. Говорят, выкупаться в Крещение в ледяной воде – быть весь год здоровым. Трудно было устоять и не искупаться – список смелых и отчаянных на празднике приблизился к двумстам.

Конечно, традиция всегда будет привлекать большое количество желающих совершить этот священный обряд, но вот чтобы праздник на самом деле удался и запомнился старшим, постарались казаки.



Рядом с прудом была установлена полевая кухня, и всех желающих, а таких было немало, накормили отменной ухой, напоили чаем, и все грелись у огромного костра.

Побывав на таком христианском празднике, понимаешь, что это

действительно прежде всего духовный праздник. Он объединяет людей, насыщает положительной энергией, воспитывает. А это так важно сегодня.

Ирина ДОЛГАНОВА,
директор Советской школы

◆ Это опасно!

Выпил и попал в реанимацию

В последних числах ноября «скорой помощью» в Кировскую районную больницу был доставлен 16-летний подросток с диагнозом «судорожный синдром неясной этиологии». Подростка положили в реанимационное отделение. Как оказалось, он вместе с несколькими другими несовершеннолетними употребил напиток «Страйк». Его друзья полезли больше, в настоящее время они здоровы, но как впоследствии отразится на их здоровье употребление энергетических напитков – не может сказать никто.

Не секрет, что в последнее время участились случаи употребления спиртных напитков несовершеннолетними. По словам инспектора по делам несовершеннолетних Юрия Вышняка, возраст несовершеннолетних, «попадающих» в пьяном виде, с каждым годом становится все меньше. Но если раньше чаще пили пиво, то в настоящее время еще большее опасение вызывает употребление молодежи алкогольных энергетических напитков.

Наиболее употребляемые из них «Страйк» и «Ягуар». Красивая яркая баночка привлекает внимание детей и молодежи, многочисленная реклама обещает бодрость и незабываемые ощущения. И мало кто задумывается о последствиях. А сочетание энергетических коктейлей

с алкоголем – бомба замедленного действия, ведущая напрямую к смерти. Содержащийся в «энергетиках» кофеин резко усиливает действие алкоголя на мозг. А ведь алкоголь и кофеин имеют совершенно противоположное действие. Первый угнетает, второй возбуждает. В итоге сердце просто разрывается пополам и очень быстро изнашивается. Это может привести к нарушениям ритма сердца, отказу почек, судорожным припадкам, как в случае с госпитализированным в реанимационное отделение юным новопавловцем.

К счастью, в Кировском районе не было зафиксировано смертельных случаев от употребления энергетических напитков, но в ряде стран, а том числе и в России, такие случаи были. Даже у здорового человека прием энергетиков приводит к увеличению пульса, артериального давления. Если же имеются проблемы с давлением, сердечно-сосудистой системой, применение таких напитков категорически противопоказано.

Кроме того, энергетические напитки содержат таурин и глюкуронолактон в огромном количестве. Содержание таурина в несколько раз превышает допустимый уровень, а количество глюкуронолактона, содержащегося в двух банках напитка, превышает суточную норму почти в 500 раз. Именно по

этой причине Дания и Франция запретили продавать «энергетики» на своей территории, называя их «коктейлями смерти». Глюкуронолактон – вещество, способное вызывать опухоли головного мозга и цирроз печени.

Наша кировская полиция давно ведет борьбу с потреблением подростками алкогольных напитков, в том числе алкогольных энергетиков. Наказываются родители, недобросовестные продавцы. Но в этой борьбе полиция не сможет победить без вашей помощи, уважаемые кировчане. Именно ваше равнодушие может предотвратить беду. И, посмотрев на своего ребенка, узнайте, где он бывает, с кем общается, чем занимается в свободное время. Очень многие несовершеннолетние, состоящие на учете у врача-нарколога и в отделении по делам несовершеннолетних за употребление спиртных напитков, это дети из благополучных семей, просто в какой-то момент родители не заметили, как ребенок «отдалился».

Подростковая психология сложна, но заинтересованность в своем ребенке, доверие и любовь гарантируют то, что если вы, а не компания будете у него авторитетом, а значит, сможете предотвратить беду.

Пресс-служба Отдела МВД
России по Кировскому району.

Наркодельцы не дремлют

Сколько говорят о вреде наркотиков! О том, что только у нас в стране за год умирает около 30 тысяч наркозависимых – это почти половина нашего района! Но всё не впрок. Наркодельцы вовлекают в свою орбиту всё больше и больше, «работают» без выходных.

Недавно Кировский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении жителей соседнего с нами Зольского района Кабардино-Балкарии. Аскер Хуранов и Руслан Шидов (кстати, троюродные братья) повалились к нам в район. Да не по воду – здесь они сбывали героин. Причём возили его аж из Самарской области. Раньше о таких вещах говорили «телушка полушка, да рубль перевоз». Очевидно, когда речь идёт о наркотиках, получаемая прибыль стоит того, с лихвой покрывая все расходы.

Получив данные об этой «сладкой парочке», оперативные работники наркоконтроля задокументировали факты сбыта героина в станице Зольской и задержали продавцов. Всего по документам прошло четыре факта. За четыре раза молодые люди продали около 65 граммов героина и положили себе в карман более 150 тысяч рублей. Но попытка нажиться на чужой беде не принесла им счастья.

За незаконный сбыт наркотических средств в особо крупных размерах Р. Шидов приговорён к восьми, а А. Хуранов – к 13 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

В этой же станице две молодые женщины (тоже, кстати, родственницы) также решили подработать на наркотической ниве. Они вознамерились продать сильнодействующие

препараты, якобы оставшиеся после смерти родственника: не пропадать же добру.

Девушки находили покупателей, убеждали их приобрести таблетки и ампулы, консультировали, в каких дозах употреблять. Было задокументировано несколько эпизодов преступной деятельности сестёр и возбуждено уголовное дело.

В результате старшая будет отбывать наказание – три года в исправительной колонии общего режима; приговор отсрочен до достижения её ребёнком 14-летнего возраста. Младшая приговорена к четырём годам лишения свободы условно с таким же испытательным сроком (у неё тоже несовершеннолетний ребёнок).

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского
районного суда.

◆ В районной администрации

Спорт: проблемы и достижения

Начало одного года – традиционное время подводить итоги другого. Об итогах спортивного года на заседании администрации района отчитался начальник отдела физической культуры Андрей КОНОВАЛОВ.

Он отметил, что в восьми поселениях из десяти работают методисты, инструкторы по спорту, тренеры-преподаватели, всего 19 человек. А в целом на район приходится 91 физкультурный работник, причём 55 – с высшим образованием. Для организации и проведения массовых соревнований регулярно привлекается два десятка волонтеров. Действуют пять общественных федераций: по футболу, лёгкой атлетике, настольному теннису, греко-римской борьбе и шахматам.

Если говорить о материальной стороне, имеются 18 спортивных залов и 80 площадок. К сожалению, многие из них не отвечают требованиям СанПиНа, требуют ремонта и реконструкции; наконец, не хватает спортивного оборудования и инвентаря.

Целенаправленно спортом занимаются 1840 детей района, или 28 процентов. Они посещают спортивные школы, кружки, секции. За год в красивых соревнованиях участвовали 98 человек, которые принесли району 35 призовых мест. На официальные чемпионаты и первенства края, России и международные турниры наши спортсмены выезжали 11 раз и завоевали 33 медали.

Сборная команда района «Каскад» второй год подряд участвовала в первенстве края по футболу во второй группе и заняла восьмое место.

Говоря о работе по месту жительства, А. Коналов отметил, что в городе с этой целью приняты на работу шесть

человек. За ними закреплены спортивные площадки; разработан план соревнований на этих площадках для разных категорий населения. Кроме того, в районе действуют четыре частных спортивных клуба.

Поскольку спорту, как и любви, все возрасты покорны, волонтеры и штатные физкультурные работники (их 44) работают на предприятиях, в учреждениях и организациях. С их помощью за год проведено 25 соревнований, в которых участвовало более четырёх с половиной тысяч человек. Из наиболее крупных можно назвать чемпионат и первенство района по футболу, открытое первенство по мини-футболу, спартакиаду среди предприятий и организаций района и сельскую спартакиаду. А из вновь учреждённых соревнований докладчик назвал кубок по футболу памяти Николая Журавля, погибшего в Афганистане.

Говоря о проблемах, начальник отдела отметил, что, собственно, из него-то весь отдел и состоит, а для полноценной работы этого, конечно, недостаточно. Подготовкой спортсменов-разрядников уменьшилась на 76 процентов. Причину он видит прежде всего в отсутствии средств для выезда на соревнования. Наконец, надо, чтобы кировские спортсмены могли выступать в составе сборной Ставрополя, Северо-Кавказского федерального округа и России, тоже нужны средства.

(Соб. инф.)

В электронном виде

Работа с документами требует терпения, аккуратности, усидчивости, внимания. И, как всякая другая, профессионализма и специальных знаний.

Перед нашим архивным отделом в прошлом году стояло несколько приоритетных задач. Это пополнение программного комплекса «Каталог сведений о местонахождении документов по личному составу», ведение баз «Архивный фонд», перевод архивных документов в электронный вид и, конечно же, предоставление информации простым людям и юридическим лицам.

Чтобы обеспечить физическую сохранность документов, закартонировано около трёх тысяч дел постоянного хранения за 1943-2008 годы и свыше тысячи дел по личному составу.

За год приняты 362 дела постоянного хранения от администрации города, района, Орловского, Горнозаводского сельсоветов. Специалисты этих организаций ответственно относятся к сохранности документов, и утраты документов в организациях нет.

Повышенное внимание уделялось автоматизированному пополнению каталога сведений о местонахождении документов по личному составу. В базу данных каталога внесены все 156 фондов, находящихся на хранении в архивном отделе, и 92 фонда, хранящиеся в учреждениях и организациях района. В

учётную базу данных «Архивный фонд» внесено 8865 дел постоянного хранения (61 процент); это высокий показатель.

Начата работа по переводу документов в электронный вид. Оцифрованы и переданы документы администрации посёлка Фазанного.

Заключено соглашение об информационном взаимодействии с районным Управлением Пенсионного фонда, установлен специальный программный комплекс и утверждён акт о готовности к работе в системе защищённого электронного документооборота.

К 70-летию начала Великой Отечественной специалистами отдела подготовлены две выставки по документам военных лет свиносовхоза «Комсомолец» и райместпрома за 1943-45 годы.

Поскольку архив по-прежнему находится в арендном приспособленном помещении, к тому же аварийном, главной проблемой остаётся приобретение нового помещения, желательно собственного и более просторного. Ведь уже сегодня архивохранилище документов постоянного хранения загружено на сто процентов. А только в начале этого года предстоит принять ещё 437 дел постоянного хранения и свыше 650 дел по личному составу.

Лариса ЛИПЧАНСКАЯ,
начальник архивного
отдела.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Ставрополье как локомотив

Форум народов Юга России

В Кисловодске состоялся форум народов Юга России, с участниками которого встретился председатель Правительства страны Владимир ПУТИН. В состав представительной ставропольской делегации вошёл губернатор края Валерий ГАЕВСКИЙ.

Приветствуя собравшихся, премьер-министр подчеркнул, что народы Юга в полной мере несли «машу ужаса гражданской войны», у всех у них одна, правда, противоречивая, но великая история. И каждый человек, живя в нашей стране, не забывая о своем языке и культуре, должен помнить, что он — часть великого народа.

Владимир Путин поздравил с днем рождения ставропольчанку, профессора Пятигорского государственного лингвистического университета Майю Аствацатурову. А именинница, взяв слово на площадке форума, в свою очередь остановилась на значимости институтов гражданского общества, которые противодействуют этнической напряженности. В числе таковых названы Совет при губернаторе края по вопросам межэтнических отношений, общественная организация «Союз народов Ставрополья «За мир на Кавказе», Всекавказский молодежный альянс. Большой вклад в общее дело, по ее словам, вносит Северо-Кавказский молодежный форум «Машук».

Майя Аствацатурова озвучила премьеру и ряд предложений. Среди них — обновить концепцию государственной национальной политики России от 1996 года; создать новый доктринальный документ, в который могли бы войти мысли, высказанные в статье председателя Правительства «Россия: национальный вопрос» в «Независимой газете»; обратить внимание на идею организации «Союз народов Ставрополья «За мир на Кавказе» о поддержке русского языка и русской культуры, посылку «благополучное этнокультурное самочувствие русского народа — основа общего благоденствия»; образовать международный центр межкультурной коммуникации в городе Пятигорске.

Владимира Путина спросили о том, что повлияло на вхождение Ставрополья в состав СКФО. Отвечая, премьер подчеркнул, что округ был образован для большего административного и финансового внимания к Северному Кавказу. Но «нельзя было сосредоточиться исключительно на республиках Северного Кавказа, в силу их социально-экономического положения. Всегда нужен лидер, и Ставропольский край как раз стал таким лидером».

Вместе с тем Владимир Путин признал, что местное население раздражает вызывающее отношение к местным традициям, и зачастую приезжающий человек дома бы себя так не вел. По мнению премьера, в данной ситуации власти должны строго следить за исполнением законодательства, а



местные вузы не должны брать «абы кого», кто не собирается учиться.

— На каком-то этапе, может, можно будет укрупнить (округред.), — сказал Владимир Путин.

Ставропольский профессор Майя Аствацатурова отметила, что помимо экономической составляющей лидерства Ставропольский край взял на себя и «роль духовного локомотива».

Мероприятие, впервые прошедшее в новом расширенном формате, собрало больше 300 человек из 13 субъектов Южного и Северо-Кавказского федерального округов. В составе каждой делегации — представители крупных региональных общественных объединений, молодежных движений, духовенства, советов старейшин, казачества, организаций, присоединившихся к Общероссий-

скому народному фронту, а также работники культуры, образования и науки.

На форуме обсудили текущее состояние и перспективы развития межнациональных отношений, работу с молодежной средой, вопросы социально-экономического развития регионов ЮФО и СКФО, борьбу с коррупцией, преступностью и терроризмом.

В работе площадки приняли участие заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Козак, вице-премьер, полпред президента РФ в СКФО Александр Хлопонин, полпред президента РФ в ЮФО Владимир Устинов, руководители ряда федеральных министерств, представители федеральных органов исполнительной власти, а также главы субъектов Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.



Успеть отдать долг солдатам Великой Отечественной

21 января Ставрополь отмечает 69-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. В канун этой даты на перекрестке улиц Доваторцев и Южный обход состоялось торжественное открытие стелы героям-доваторцам. В церемонии приняли участие губернатор Валерий Гаевский, спикер краевой Думы Юрий Белый, руководство города.

Глава края поздравил горожан и отдельно ветеранов с праздником и подчеркнул, что Ставрополь внесло заметный вклад в приближение Великой Победы. В годы войны наши земляки поставляли на фронт продовольствие и одежду, санатории Кавминвод превратились в госпитали для оказания помощи раненым. Край дал армии и флоту более 320 тысяч бойцов и командиров. 207 из них удостоены звания Героя Советского Союза, 44 стали кавалерами трех орденов Славы.

Славной страницей истории нашего края стал подвиг пятисот ставропольских конников,

защищавших Москву под началом прославленного генерала Льва Доватора.

8 мая 1975 года на пересечении улиц Доваторцев и Шпажской в честь воинов-героев установили памятник работы скульптора Н. Санжарова и архитектора А. Савельева. Стела в виде трех клинков, символизирующих три кавалерийских полка, на протяжении 30 лет была одним из символов краевой столицы. Однако из-за многолетней конструкции стал угрожать безопасности горожан, и памятник демонтировали.

Новая стела — точная копия предыдущей. В реставрации монумента принимал участие его автор — заслуженный художник России Николай Санжаров. Конструкторы учли все современные технологические требования. Одним из гарантов надежности



станет мощный восьмиметровый фундамент. Стоимость работ — более 25 миллионов рублей. Завершены они в рекордные сроки — за три месяца.

Проведены и другие работы по сохранению памяти земляков-героев. К 65-летию Победы возле молочного комбината «Ставропольский» возвели сквер Памяти. Весной прошлого года открыли бронзовый барельеф маршалу Жукову. А в День города на Аллее почетных граждан появился новый пилон в честь полного кавалера ордена Славы Матрены Поздичевой. Кроме того, за последние два года ремонт памятников Великой Отечественной войны прошел во всех городах и районах края.

— Это нужно не только ветеранам. Это нужно нам, нашим детям и внукам, — подчеркнул губернатор Валерий Гаевский.

— Сейчас в Ставропольском крае осталось лишь восемь тысяч участников Великой Отечественной войны. Полторы тысячи из них живут в Ставрополе. И каждому ветерану мы должны успеть отдать свой долг, — заявил глава края.

Управление пресс-службы губернатора СК.



◆ В Думе Ставропольского края

Кому направят средства?

Под председательством Геннадия ЯГУБОВА состоялось совещание в комитете Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. Его темой стало использование бюджетных ассигнований дорожного фонда края муниципальными образованияами для строительства, реконструкции, капитального и текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения.

В совещании приняли участие депутаты Думы, представители профильного министерства, руководители ряда муниципальных образований.

Открывая совещание, Геннадий Ягубов отметил, что впервые в бюджете края на 2012 год выделены средства для обеспечения работы дорожного фонда Ставрополья в размере, превышающем 6 миллиардов рублей. Часть средств предполагается направить на строительство и ремонт дорог не только регионального, но и местного значения.

С информацией о планах расходования средств дорожного фонда в 2012 году выступил министр дорожного хозяйства Ставропольского края Игорь Васильев. Он проинформировал о планах по строительству и ремонту дорог регионального значения, а также о взаимодействии министерства с муниципальными образованияами края. По словам министра, средства краевого бюджета на ремонт и строительство дорожной сети предоставляются тем муниципалитетам, где была своевременно подготовлена проектно-сметная документация, проведена её экспертиза, и проведена процедура оформления дорог в собственность поселений. Необходимо и наличие в их бюд-

жетах собственных дорожных фондов. Важно и то, что деньги края будут предоставляться муниципалитетам только на условиях софинансирования. При этом пять процентов средств на реализацию проектов они должны изыскивать в собственном бюджете.

Выступившие на совещании представители поселений отметили, что софинансирование даст реальную возможность привести в порядок дорожное хозяйство.

Представители городов Минеральные Воды и Светлограда поделились положительным опытом реализации программ, а заместитель главы поселка Новый Георгиевского района Ольга Зеленецкая призвала своих коллег из других муниципалитетов принять в ней активное участие, несмотря на все «сложности»: поиск денег в местных бюджетах, разработка проектно-сметной документации и прочее. Игорь Васильев пообещал присутствующим, что представители министерства дорожного хозяйства будут оказывать муниципалам всю необходимую помощь.

Ряд депутатов предложил представителям министерства рассмотреть возможность индивидуального подхода в этом вопросе к каждому конкретному муниципалитету.

Подводя итог разговора, Геннадий Ягубов подчеркнул, что вопрос развития дорожной сети края будет находиться под постоянным контролем профильного комитета Думы. Это приобретает особую актуальность в свете прошедшей недавно встречи премьер-министра Правительства РФ Владимира Путина с представителями организационных автомобильных. Председатель комитета напомнил о том, что на ней шла речь об установлении общественного контроля над средствами, выделяемыми регионам на дорожное строительство.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Информация

МУП «Надежда» Новосредненского сельсовета сообщает о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам

регулируемых организаций, а также о ходе регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 4 квартал 2011 г.

№ п/п	Наименование показателя	Значение
1	2	3
1	Количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения	0
4	Количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0
5	Резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб. м/сутки)	0
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0

Информация также размещена на сайте kommayak.ru

(№10)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о проведении публичных слушаний об изменении вида разрешенного использования земельных участков:

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:011501:68, из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, общей площадью 335476 м.кв., расположенного: примерно в 8,8 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты ст. Зольской), расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б» с вида разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования - «для открытой разработки части Кировского месторождения ВПГС».

Публичные слушания назначены на 28.02.2012 года в 17.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Администрация МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о намерении предоставить в собственность однократно бесплатно в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Закона Ставропольского края № 21-кз от 12.04.2010 года «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений» земельные участки:

с кадастровым номером 26:35:010710:121, площадью 1102 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Восточная, 52 из категории земель на-

селенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства;

с кадастровым номером 26:35:010401:231 площадью 698 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Московская, 33 из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства;

с кадастровым номером 26:35:010710:156, площадью 991 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Дорожная, 46 «а» из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства;

с кадастровым номером 26:35:010702:232, площадью 508 м.кв., расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Советская, 15 «б» из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства.

Администрация МО Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о предоставлении в собственность за плату согласно пункта 5 статьи 30 Земельного кодекса РФ земельного участка, площадью 1295 м.кв. с кадастровым номером 26:35:010709:87 из категории земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Православная, 6 по стоимости земельного участка 1,22 рубля за 1 м.кв.

Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

(№27)

ПОЧТА
РОССИИ

Оплати коммунальные услуги на почте

— выиграй бытовую технику!

В 14-ти отделениях почтовой связи Кировского района стартовала ежегодная стимулирующая акция «Коммунальные платежи на почте». Вплоть до 29 февраля 2012 года каждый совершеннолетний дееспособный россиянин может стать участником акции и выиграть ценные призы для дома и быта, воспользовавшись услугой по оплате коммунальных платежей в почтовых отделениях.

Любой операции по оплате коммунальной услуги на почте будет присвоен уникальный идентификационный номер. Он и станет заявкой для розыгрыша призов. Соответственно, чем больше коммунальных платежей клиент произведет в отделениях связи, тем выше шанс выиграть приз. Для подтверждения желания участвовать в

акции участнику необходимо заполнить в отделении специальную регистрационную анкету.

30 марта 2012 года среди участников акции будет разыграно более 4000 полезных и удобных для дома призов. Это магнитолы, электрические чайники, фены и прочая бытовая техника. Призы победителям будут переданы до 30 мая.

Специальные акции для пользователей услугой по присему коммунальных платежей стали для Почты России доброй традицией. Они проводятся с 2006 года, а начиная с 2009 года, проходят на федеральном уровне. Количество участников этих акций неуклонно растет и в прошлом году превысило 2,5 млн человек.

Почта России является одним из лидеров по присему коммунальных платежей от населения. Широкая география почтовой сети создает возможность оплаты ЖКХ, практически не отходя от дома.

Телефон: 8-963-388-87-68.

Пресс-служба УФНС Ставропольского края — филиала ФГУП «Почта России».

Продаются куры молодые (породы Ломан-Браун). Мясо-яичного направления. Отборная курица без пуха. Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-879-51-36-4-19, 8-928-012-89-59.

Свидетельство №310262528700031

(2-9, №10)

ТРЕБУЮТСЯ парикмахер, и мастер наращивания ногтей.

Телефон: 2-02-72.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Утверждение по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопаоловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-94, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Поздравляем

от всего сердца дорогую и любимую маму, бабушку и прабабушку Зинаиду Кирилловну БЕКЕТОВУ с 70-летием!

Улетают года, словно пух тополя!

Не грусти, провожая их взглядом,
Ведь года — не беда и совсем срунда,
Каль семья и друзья с тобой рядом.
Желаем здоровья на долгие годы,
И чтоб стороной обходили невзгоды,
Чтоб радость и счастье не знали разлуки,
Чтоб душу согрели дети и внуки!

Дети, внуки, правнуки,
г. Новопаоловск.

(№ 12)



ОАО «Новопаоловскрайгаз»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

19.01.2011 г.

Новопаоловск

Учебно-тренировочные занятия аварийно-диспетчерской службы ОАО «Новопаоловскрайгаз»

В целях повышения готовности аварийно-диспетчерской службы (АДС) к локализации и ликвидации возможных аварий в ОАО «Новопаоловскрайгаз» регулярно проводятся учебно-тренировочные занятия. Работники при проведении занятий действуют согласно Плану локализации и ликвидации возможных аварий в газовом хозяйстве.

Так, 18 января 2012 года согласно графику, состоялись учебно-тренировочные занятия с персоналом АДС по теме: «Запах газа в подвале многоквартирного дома». В 15.00 ч. диспетчеру поступила аварийная заявка от жильца многоквартирного дома, об обнаружении сильного запаха газа и поднятие дома, по адресу: г. Новопаоловск, ул. Продольная, д. 339.

Были проведены мероприятия по локализации и ликвидации условной аварии, в которой были задействованы службы газораспределительной организации (ГРО). В результате слаженных действий служб, работы были выполнены в кратчайшие сроки.

Руководитель занятий и начальник АДС Сергей Остапенко, подводя итоги, отметил: «Проведение данных занятий позволяет выявить недостатки при взаимодействии всех служб, а согласованные и профессиональные действия — это главное. Доведенные до автоматизма натренированные навыки позволяют при возникновении реальных аварийных ситуаций выполнять действия без ошибок и суеты. Ведь от оперативности и мастерства сотрудников в аварийной ситуации может зависеть безопасность, а иногда и жизнь людей».

При обнаружении утечек газа звоните в аварийно-диспетчерскую службу по телефону 04, 2-04-04 круглосуточно.

Справка: План локализации и ликвидации возможных аварий в газовом хозяйстве разрабатывается согласно Стандарту отрасли ОСТ 153-39.3-051-2003 начальником АДС, согласовывается с государственным инспектором отдела по надзору за объектами теплогазоснабжения Ростехнадзора по Ставропольскому краю, утверждается директором (ГРО).

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАЛОЛВСКРАЙГАЗ».

Контактный телефон/факс: (87938) 4-32-66.

E-mail: nvpgaz@nvp.stv.ru

(№ 11)

Бройлер суточный.

Телефоны: 2-23-20, 8-962-427-57-88.

(1-9, № 27)

ТРЕБУЕТСЯ специалист с филологическим образованием.

Телефоны: 2-04-20, 2-03-94.



Погода

В среду -14...-8°C, небольшой снег. В четверг переменная облачность, небольшой снег, -18...-11°C. В пятницу -17...-9°C, ясно.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Время подписания в печать по графику — в 14.00. Подписано — в 14.00.